
Oláh Julianna (Dr. Kozma Jánosné) 

 
1933-ban született Hajdúböszörményben. 

Vegyészmérnöki oklevelét 1958-ban szerezte, száma: 89/1958. 

 

Az oklevél megszerzése után a Kőbányai Sörgyárban helyezkedett el, és egészen 

nyugdíjazásáig ott dolgozott. Eleinte technológus mérnök, gyáregység vezető, sörtermelési 

osztályvezető, termelési főosztályvezető, majd termelési főmérnök beosztásokban 

alkalmazták. Életpályája alatt termelés irányításával, különböző gyártási technológiák 

alkalmazásával, új típusú sörök technológiájának kidolgozásával, a Tuborg sör licencének 

átvételével és gyártásával foglalkozott. Részt vett a gyár nagyrekonstrukciójának, az új 

palacktöltő üzem építésének szervezésében is. A KŐSZIG vállalattal együttműködve a hazai 

perlit alapanyagból szűrési segédanyagok állítottak elő. Társzerző volt a SLIPON nevű 

szabadalomban, mely hazai alapanyagú palackszállító lánckenő anyag előállításról és 

alkalmazásáról szólt. Számos szakmai és ipartörténeti cikke jelent meg a Söripar c. 

szaklapban. A három kiadást is megért Magyar Élelmiszeripar Története című kiadványban a 

söripar fejezetében is publikált. Termék leírásokat adott meg a „Hagyományok-Ízek-Régiók” 

című két kötetes kiadványban. Írta és szerkesztette a „Sörről híres Kőbánya” című jubileumi 

Évkönyvet, amelyet a Dréher sörgyár 150 éves fennállásának évfordulójára adtak ki. Óraadó 

tanár a Bercsényi Miklós Élelmiszeripari Szakközép és Szakmunkásképzőben, a technikus 

képzőben, majd éveken át az Állami Vizsgabizottság elnöke. Opponens a Kereskedelmi és 

Vendéglátó ipari, valamint az Élelmiszeripari főiskolán. A MÉTE társadalmi munkása, a 

Tudomány és Technikatörténeti Szakosztálynak ma is aktív tagja. Nevéhez fűződik a Söripari 

Emléktár létrehozása 1979-ben, majd országos gyűjtéssel gazdagítva az új „Dréher 

Sörmúzeum és Sörutazás” látogatói program kiállításainak rendezése (2000). Nyugdíjasként 

1994 és2004 között a múzeum vezetője volt. A Pulszky társaság tagja. 
 

Munkássága elismeréseként többször volt Kiváló Dolgozó, kétszer az Élelmiszeripar Kiváló 

Dolgozója, két alkalommal kapott Kiváló Munkáért miniszteri kitüntetést, és egyszer a 

Szakma Elismert Dolgozója kitüntetést. 

 

Az Egyetem Szenátusa aranydiploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 

tevékenységét. 

 


